
Seniorátní evangelická neděle na Rusavě 
V neděli 7. června 2026 

 
Spojujícím tématem neděle budou židovské kořeny křesťanské víry. 

Těšit se můžeme na židovskou muziku,  skutečné rabíny, zajímavé přednášky, 
košer pokrmy a živé společenství sester a bratří našeho seniorátu. Při úvodních  
bohoslužbách budou také pověřeni noví členové Seniorátního odboru mládeže.  

 
   Letní výhled  
Před námi jsou také další, již letní sborové akce -  především 

Víkendovka, tradiční „přífarní“ dětský tábor, který se uskuteční o posledním 
červnovém (tedy prvním prázdninovém) víkendu od 26. června.  

V pondělí 6. července se opět společně vyprávíme do Rožnova, na 
bohoslužby v našem Původním dřevěném tolerančním kostelíku. A na druhý 
srpnový víkend chystáme druhý ročník festivalu Farafest. O všech těchto akcích 
vás budeme podrobněji informovat v následujícím, letním sborovém listu  
 
Zateplení farní fasády   

Největší stavební akcí tohoto roku (a za poslední léta vůbec) je zateplení 
farní fasády. Stavební materiál je již z velké části přivezen a uskladněn na farní 
zahradě. V těchto dnech by se mělo kolem fary začít stavět lešení, aby mohly 
započít samotné zateplovací práce.  

O dar  jsme letos požádali i Jeronýmovu jednotu – Stavební fond 
Českobratrské církve evangelické. Veliké poděkování za finanční příspěvek  
300 000 Kč patří také naší obci.  

Děkujeme obci Huslenky za poskytnutí 

finančního příspěvku na zateplení farní fasády  ve 

výši 300 000 Kč.  
Na dílo můžete přispět i vy svými účelovými 

dary. Ty můžete předat ve farní kanceláři, anebo 
i prostřednictvím tohoto QR kódu, zde v tomto listě.  
Děkujeme za všechny Vaše dary!  
 
KONTAKTY:  

 
Farní sbor Českobratrské církve evangelické, Huslenky 439,  PSČ 756 02  
Telefon:  571 445 072, huslenky@evangnet.cz,  IČO: 49563165 
Farář: Jiří Palán (731 628 027), kurátor: Jiří Sívek (733 203 487)  
Číslo účtu: 129663139-0300, web: cce.huslenky.cz  

S V A T O D U Š N Í 

S B O R O V Ý   D O P I S 
 

Českobratrské církve evangelické v Huslenkách 

 
 
 
 
 

„Ne silou, ani mocí, ale mým Duchem, praví 
Hospodin zástupů.“ Zachariáš 4, 6 

2026 



Text Evangelia podle Jana 20, 19 - 23:  

 
Téhož dne večer – prvního dne po sobotě – když byli učedníci ze strachu 
před Židy shromážděni za zavřenými dveřmi, přišel Ježíš, postavil se 
uprostřed nich a řekl: „Pokoj vám.“ Když to řekl, ukázal jim ruce a bok. 
Učedníci se zaradovali, když spatřili Pána. Ježíš jim znovu řekl: „Pokoj 
vám. Jako mne poslal Otec, tak já posílám vás.“ Po těch slovech na ně 
dechl a řekl jim: „Přijměte Ducha svatého. Komu odpustíte hříchy, tomu 
jsou odpuštěny, komu je neodpustíte, tomu odpuštěny nejsou.“ 

Milé sestry, milí bratři, milí přátelé,  
 

Evangelista Jan popisuje událost seslání Ducha svatého poněkud odlišně 
od známého líčení Skutků apoštolských. U Jana nic nehučí, nikdo nehoří, nikdo 
nemluví podivnými jazyky, ani není řeč o tisících pokřtěných… Vše se odehrává 
za zavřenými dveřmi, v jednom malém pokoji, kde mají učedníci ke 
vzkříšenému Ježíši tak blízko, že vidí rány na jeho rukách a boku a slyší jeho 
dech… Tam, kolem vzkříšeného Pána, vzniká zprvu malé společenství zbavené 
okovů strachu. Společenství pozdravené pokojem, obdařené Duchem svatým 

a prostoupené novou radostí.  
Od té chvíle je mnohé jinak. Ale to základní zůstává. Vzkříšený Pán 

přichází i mezi nás. A také nás mnohdy nachází sevřené strachem; ačkoliv 
strachy se mění, rozhodně jich neubývá. Děsíme se toho, co se děje ve světě 
kolem, i toho co se odehrává v nás samotných. A skrýváme se. Někdy i za 
zavřenými dveřmi svých kostelů a modliteben.  

Ale Pán Ježíš přesto přichází znova -   i mezi nás. Věříme tomu, že 
rozptyluje i náš strach. Posiluje nás ve víře, vysílá nás evangelium zvěstovat 
i všem ostatním. Dává nám k tomu svého Ducha. I my tak máme tu moc kolem 
něj tvořit živé společenství,  které je radost navštívit poprvé a kdykoliv znova.  
Chceme být takovým společenstvím v Kristu. Modlíme se za to. Věříme, že 
jednou budeme… Nechť je i tento sborový list pro nás všechny pozváním 
k tvoření právě takové dobré společnosti!    
 
Pozvání ke konfirmaci  

Letošní květen je v našem sboru ve znamení konfirmace. Dvanáct 
mladých lidí dovrší dvouletý cyklus své konfirmační přípravy. V neděli 10. 
května je čeká veřejná zkouška, poslední květnovou neděli pak konfirmační 
slavnost.  

Co je to vlastně konfirmace? Podle vyznání naší církve „je konfirmace 
potvrzením smlouvy křtu a utvrzením ve víře, které působí Duch svatý“. 

Konfirmandi se svým vyznáním hlásí k Boží milosti, jíž přijali ve svém křtu 
a k životu ve společenství církve Kristovy a svého sboru.  

Z toho tedy také jasně vyplívá, že konfirmace není -  a nesmí být -  žádný 
konec! Žádné konečné vypořádání se s věcmi víry ve vlastním životě!  Myslet 
si, že jsme konfirmační zkouškou něco ve víře završili, je podobné představě 
maturanta, který se domnívá, že úspěšným složením maturitní zkoušky již 
dosáhl v životě něčeho významného (a nejspíš ho už nic důležitějšího nečeká)… 
Nikoliv. Konfirmace není konec, ale začátek. Konfirmace je a chce být 
především pozváním – do společenství sboru a plné radosti života Kristovy 
církev.  

Letos se toto pozvání v našem sboru týká těchto 12 mladých chlapců 
a dívek. Jsou to Antonín Bureš, Antonín Hajda,  Hynek Haša, Alžběta 
Chrástecká, Magdaléna Maráková,  Matyáš Sívek, Tomáš Sívek, Ester Sívková, 
Marek Světinský, Hubert Šimčík, Rozálie Václavíková a Marie Vičíková.  
Přijďte je povzbudit při konfirmační zkoušce. A při konfirmační slavnosti bude 
i naší radostí spolu s nimi vyznat, že Ježíš Kristus je Pán!  
 
Pozvání k  bohatému májovému  programu (nejen) v našem sboru  
 

Měsíc květen je v našem sboru opět nesmírně bohatý na chystané akce. 
Koná se nejen slavnost konfirmace, ale i další mnohé slavnosti!  

Milé sestry, milí bratři, milí přátelé, chtěl bych vás všechny srdečně 
pozvat k bohoslužbám v neděli 17. května a následnému narozeninovému 

posezení na farní zahradě (případně na faře). Přímo na tuto neděli totiž vychází 
den mých půlkulatých narozenin. Což je dobrá příležitost po bohoslužbách 
chvíli posedět, pojíst, popovídat… Budu moc rád, když přijdete a narozeniny 
oslavíme společně! (Jiří Palán)  

Neděle 24. května je svatodušní. Službou slova i svátostí nám poslouží 
br. farář Miloslav Gregar – br. farář Jiří Palán se ve dnech od 21.5 do 24. 5. 
účastní zasedání synodu Českobratrské církve evangelické v Chebu.  

V pátek 29. května zveme všechny na Noc kostelů. Náš kostel bude 
opět od 17:50 otevřený všem návštěvníkům, chystáme prohlídku kostela, běže  
i další doprovodné programy. Jako hlavní host letos vystoupí leskovecký 
písničkář, zpěvák, kytarista a busker Martin Čmelík. Po skončení „kostelního“ 
programu potom všechny zveme k malému občerstvení a posezení na faře.  

Poslední květnovou neděli 31. května (neděle sv. Trojice) se 
uskuteční bohoslužby s konfirmační slavností. Kromě toho, co už bylo 
napsáno výše – po bohoslužbách se budeme opět fotit na společné barvené 
fotografii, jak se stalo v posledních letech krásným zvykem.  


